Jlazepv 57 wronwv.. Hioav 2015

HepasenctBa — 1

Samaua 1. CpaBHure unciia:
a) 3011 | 3013

b) (V23— VII) ? (V22 — VI0)

3amava 2. CpaBHUTE BbIpayKEHUSI:
a) (a—1)(a+2)? (a+4)(a—3)
b) (b +57) ? (2b+ 55)

c) (c*+1) ? 2¢|c|

3amaua 3. JlokaxkuTe HEPABEHCTBO JIJIsd JIIOOBIX a,b,c,d:

a) a* — 4ab + 8a*b* — 16ab>® + 16b* > 0
b) (a* — b?)(c* — d?) < (ac — bd)?

Bamaua 4. Jlokakure HEPABEHCTBO:
(a+b)(a+c)(b+c) > 8abc, tae a,b,c > 0

agada 5. /lokaxkute HEpaBEHCTBO:
a ) c
+ + > 2
b+c c+a a+b

3amaua 6. Jlokaxkute HEPABEHCTBO:

rae a > 0,b6>0,c>0

1o Lo
(b4 >
(a+a)+(+b)_

25
2
ecin a,b>0 u a+b = 1

Bamaga 7. [losoxkurenbuble dncia a,b,c yIoBiIeTBOpAIOT cooTHotrenuio ab + be + ac = 1.
Jlokaxkure, 49T0

\/a+é+\/b+%+\/c+%22(\/5+\/5+\/5).

(Permonasnpusbiit stan Beepoccniickoit ommmmmaipt o maremarnke 2014-2015, 11 kiacc)

Bagauga 8. Yucna x,y, z 1 t TaKoBBL, uTO & > 13, y > 2°, 2 > t3, t > a3, Jlokaxure, uro xyzt > 0.



